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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Όταν το κράτος προστατεύει τους εργολάβους του Δημοσίου 

 
 

Η MY SERVICE SECURITY απολύει και μεταθέτει τους εργαζόμενους επειδή διεκδικούν 

τα νόμιμα δικαιώματά τους και η διορισμένη, από την κυβέρνηση, Διοίκηση των 

Ελληνικών Αμυντικών Συστημάτων κάνει τον τροχονόμο στις παράνομες και εκδικητικές 

ενέργειες της εταιρείας security. 

Στην ίδια κατεύθυνση δυστυχώς κινούνται και οι κατά τόπους Επιθεωρήσεις Εργασίας, 

Ηλιούπολης και Λαυρίου, που με διάφορες περίεργες αιτιάσεις κλείνουν ουσιαστικά το 

μάτι στις κακόβουλες ενέργειες της εταιρείας security. 

Η συγκάλυψη των Δημόσιων Αρχών είναι τόσο δεδομένη που χωρίς κανένα δισταγμό 

απολύει ή μεταθέτει κάθε εργαζόμενο που απευθύνθηκε σε αυτούς για να βρει υποτίθεται 

το δίκιο του. 

Είναι τρομερό να διαπιστώνει κανείς ότι όσοι φύλακες διαμαρτυρήθηκαν για παράνομες 

περικοπές  στις αποδοχές τους  και ζήτησαν στήριξη από τη Διοίκηση των ΕΑΣ και από 

την Επιθεώρηση Εργασίας δέχτηκαν τιμωρητικές και εκδικητικές ενέργειες, είτε 

απολύθηκαν είτε μετατέθηκαν. 

Τελευταία εξέλιξη στον εργασιακό μεσαίωνα που βιώνουν οι εργαζόμενοι-φύλακες της 

συγκεκριμένης εταιρείας, έχει να κάνει με τη μετάθεση δυο εργαζομένων που ενώ έχουν 

προσφύγει στην Επιθεώρηση Εργασίας διεκδικώντας παράνομες περικοπές από τους 

μισθούς τους, ειδοποιήθηκαν στις 8/3/2022 ότι από τις 9/3/2022 θα μετακινηθούν από τα 

ΕΑΣ Λαυρίου σε άλλες υπηρεσίες στην Καλλιθέα Αττικής. 

Είναι καθαρό ότι στόχος των μετακινήσεων αυτών, είναι  ο εξαναγκασμός σε παραίτηση 

όσων φυλάκων σηκώνουν κεφάλι και διεκδικούν τα νόμιμα οικονομικά τους δικαιώματα. 

Είναι επίσης καθαρό ότι αυτοί που υποχρεούνται να διασφαλίσουν τουλάχιστον τα 

προσχήματα της νομιμότητας πλέον έχουν φτάσει να συγκαλύπτουν την απόλυτη 

παρανομία.. 

Εδώ τίθεται το ερώτημα πόσο πιο χαμηλά πλέον μπορούν να οδηγηθούν οι κρατικές 

δομές  που δημιουργήθηκαν για την εφαρμογή του δικαίου...! 

Ως πότε η Διοίκηση των Ε.Α.Σ. θα συνεχίσει να προστατεύει την εταιρεία security σε 

βάρος των εργαζομένων. 
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Ως πότε δεν θα εφαρμόζονται οι όροι του συμβολαίου μεταξύ Ε.Α.Σ. και MY SERVICE 

SECURITY, που προβλέπεται ότι καμιά αλλαγή εργαζομένων δεν μπορεί να κάνει η 

εταιρεία security αν δεν έχει έγκριση από τις υπηρεσίες των Ε.Α.Σ. 

Ως πότε θα βλέπει να απολύονται ή να μετατίθενται ικανοί φύλακες και γενικά η φύλαξη 

της αμυντικής βιομηχανίας να είναι με μόνιμα κενά που καλύπτονται με περίεργες 

ενέργειες... 

Ως πότε, κυρίες και κύριοι του Υπουργείου Εργασίας, μπορείτε να ανέχεστε τις 

οικονομικές περικοπές των χαμηλόμισθων εργαζομένων ενώ αυτές καταβάλλονται 

κανονικά στην εταιρεία security από τη Δημόσια εταιρεία των Ε.Α.Σ. 

Ως πότε η αναρχία στα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων θα καταργούν τη 

νομιμότητα που επικαλείστε αλλά δεν προβαίνετε σε καμία ενέργεια για να την 

διασφαλίσετε. 

Η Ομοσπονδία στηρίζει τον αγώνα του Σωματείου «Η Συσπείρωση» για την δικαίωση 

των εργαζομένων και είναι βέβαιο ότι παρά τη δυσμενή και απαράδεκτη στάση των 

Δημόσιων Αρχών στο τέλος το φως θα νικήσει το σκοτάδι ή το σκοταδισμό που κάποιοι 

διασπείρουν.  

 
                                                                                                Γραμματεία Τύπου Ο.Ε.Χ.Β.Ε.                                                  


